

PRIPREMIO: Stanislav Marušić
 FOTO: iz kompanijske i arhive Rafala Rybkowskog



RAFAL RYBKOWSKI, DIREKTOR FINANCIJA

Karijeru u Ericssonu, započeo je 1997. godine u odjelu Kontrolinga u Poljskoj. Do imenovanja na poziciju direktora Financija, 2003. godine, obavljao je brojne menadžerske funkcije. Rafal Rybkowski aktivno je sudjelovao u do danas najvećem projektu izdvajanja (Upravljanje usluge) u telekomunikacijskom sektoru u Poljskoj (Netia-Ericsson). Međunarodnu karijeru započeo je 2009. godine imenovanjem na poziciju direktora Financija u prethodno preuzetom Tandberg TV-u, svjetskom lideru na području medijskih rješenja, distribucije i upravljanja sadržajem, emitiranja, IPTV-a. Na toj je poziciji ostao do kraja 2011. godine. U navedenom razdoblju bio je odgovoran za korporacijske Financije i IS/IT u 14 pravnih subjekata smještenih u 11 zemalja, sa sjedištem u Southamptonu, Velika Britanija. Većinu vremena provodi u uredima

u Los Angelesu/Atlanti/Hong Kongu. Integracija i usklađenje s Ericssonom rezultirali su novim imenom kompanije, danas poznate kao Ericsson TV. Implementacija korporacijskog ONE SAP poslovnog sustava u kombinaciji s preustrojem poslovanja provedena je u roku kraćem od dvanaest mjeseci. Početkom ove godine imenovan je direktorom Financija u Ericssonu Nikoli Tesli.

DAMIR BUŠIĆ, DIREKTOR UPRAVLJANJA KOMERCIJALNIM PONUDAMA



Damir Bušić karijeru u Ericssonu započeo je 1997. godine u području fiksnih mreža te na poslovima menadžera za portfelj fiksnih mreža. Nakon toga boravi u Švedskoj vezano uz razvoj Ericssonovog alata za prodaju i marketing. Prilikom povratka iz Švedske u Ericssonu Nikoli Tesli preuzima vođenje odjela za internetska rješenja i aplikacije, a istovremeno vodi i Ericsson Mobility World

u Hrvatskoj, Ericssonovu inicijativu namijenjenu razvoju mobilnih aplikacija u suradnji s partnerskim kompanijama. Potom dobiva odgovornost za otvaranje nove jedinice u Centru za istraživanje i razvoj za dizajn uslužnog sloja, a od 2004. do 2009. godine je direktor jedinice za sistemsku integraciju. Od 2009. do 2010. godine vodi jedinicu za multimediju, a u tom je razdoblju odgovoran za e-rješenja i e-zdravstvo te za isporuku i instalaciju nacionalnog Zajedničkog informacijskog sustava zemljišnih knjiga i katastra. Od 2010. do 2011. godine u okviru Regije Zapadna i Srednja Europa u segmentu Poslovnih operacija i kompetencijskih centara vodi BSS & OSS jedinicu u Hrvatskoj te nakon toga postaje odgovoran za regionalnu Service Fulfillment domenu. Tijekom dosadašnje karijere vodio je niz zahtjevnih projekata. S početkom ove godine imenovan je na mjesto direktora Upravljanja komercijalnim ponudama u Ericssonu Nikoli Tesli.

IMENOVANJA

Davor Pribanić imenovan je rukovoditeljem jedinice za obrazovanje i razvoj kompetencija u okviru Upravljanja ljudskim potencijalima i organizacije.

Lorenzo Damjanić imenovan je rukovoditeljem poddomene Services Fullfilment organizacije unutar Kompetencijskog centra Regije Zapadna i Srednja Europa.

Drago Holub imenovan je rukovoditeljem CPP & RXI jedinice unutar Centra za istraživanje i razvoj.